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Weiterbildung - Studienjahr 2023 (Kurzbogen)
Erfasste Fragebögen = 86
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2. Bewertung der Weiterbildung2. Bewertung der Weiterbildung

Mit der Weiterbildung bin ich insgesamt sehr
zufrieden.
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Die Inhalte sind für meinen Arbeitsalltag nützlich.2.2)
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3. Anregungen und Ideen3. Anregungen und Ideen

Würden Sie diese Weiterbildung weiterempfehlen?3.4)

n=86ja 88.4%

nein 11.6%
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Profillinie

Zusammenstellung: Weiterbildung - Studienjahr 2023 (Kurzbogen)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2.1) Mit der Weiterbildung bin ich insgesamt sehr
zufrieden.

stimme voll zu stimme
überhaupt nicht
zu

n=85 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.2) Die Inhalte sind für meinen Arbeitsalltag
nützlich.

stimme voll zu stimme
überhaupt nicht
zu

n=85 mw=1,8 md=2,0 s=0,9


